
Załącznik nr 0f.

Formularz rejestracyjny – Inte-GRA: Konkurs PFR Nieruchomości i Fundacji Integracja na projekt dostępnego placu zabaw – osiedlowej przestrzeni zabawy, przyjaznej dla wszystkich użytkowników.

Oświadczenia

* Oświadczam, że zapoznałem się i akceptuję Regulamin Konkursu na koncepcję architektoniczną placu zabaw  w tym warunki udzielenia licencji Organizatorowi – PFR Nieruchomości oraz przeniesienia autorskich praw majątkowych na Organizatora - PFR Nieruchomości w przypadku zwycięstwa w konkursie.

* Oświadczam, że w razie zakwalifikowania do udziału w Konkursie będę dysponował zespołem osób, które posiadają wiedzę i odpowiednie uprawnienia oraz potencjał techniczny niezbędny do sporządzenia kompletnej dokumentacji projektowej, w tym co najmniej jedną osobą posiadającą tytuł mgr inż.  Architekta krajobrazu.

* Zobowiązuję się do przekazania wypełnionych i podpisanych właściwych załączników formalnych, zgodnie z ustaleniami Regulaminu Konkursu. Zamkniętą kopertę formatu A4 z niezbędnymi załącznikami dołączę do pracy konkursowej.

*Zobowiązuję się do złożenia pięciocyfrowego godła w osobnej zamkniętej kopercie umieszczonej w tej samej kopercie co niniejszy formularz rejestracyjny (zał. 0f) oraz pełnomocnictwo (zał. 1f)

* Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez PFR Nieruchomości z siedzibą w Warszawie, ul. Przeskok 2, 00-032 Warszawa oraz Fundacji Integracja z siedzibą w Warszawie, ul. Gen. W. Andersa 13, 00-159 Warszawa dalej „Administratorzy”, moich danych w celu udziału w konkursie na koncepcję architektoniczną modelowego, dostępnego placu zabaw przy ul. Korczaka w Katowicach. Oświadczam, że zostałam/em poinformowany, że: (i) podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest zgoda osoby, której dane dotyczą – art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej „RODO”), (ii) wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych w celu udziału w Konkursie jest dobrowolne, ale niezbędne do wzięcia udziału w Konkursie.

Dane Uczestnika występującego samodzielnie lub pełnomocnika zespołu

Imię*
Nazwisko*
Nazwa firmy
Dane do korespondencji
Ulica*
Numer domu*
Numer lokalu
Miasto*
Kod pocztowy* (Format: 00 000)
Adres e-mail*
Numer telefonu kontaktowego* (Format: 223334455 lub 600500400)

* - pole wymagane
